



У К Р А Ї Н А
**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО
СЕРЕДОВИША УКРАЇНИ**

03035, Київ, вул. Урицького, 35. Тел.: +(380 44) 206 3100; +(380 44)248 4933. Факс +(380 44) 2063107
E-mail: sccr@mep.gov.ua

№

**Національний екологічний центр
України**

Щодо відрахування до
Адаптаційного фонду

01032, м. Київ, вул. Комінтерну, 1

Мінприроди розглянуло лист Національного екологічного центру України від 19.02.2008 № 125-1/21 та інформує.

Аналіз ситуації щодо поступу у справі реалізації проектів спільного впровадження показує, що насправді діяльність на основі проектів спільного впровадження, на противагу проектам чистого розвитку, не набула поки що широкого поширення.

На 1 березня 2008 р. Комітет з нагляду за проектами спільного впровадження зареєстрував лише один проект спільного впровадження. Водночас Комітетом з чистого розвитку зареєстровано 948 проектів, 58 проектів подано на реєстрацію, а загальний портфель проектів нараховує 3000 назв. Випущено 126 626 880 CERs, зроблено запит на 134 310 153 CERs.

Механізм спільного впровадження поки не став значним джерелом інвестицій для модернізації економіки в Україні. Жодної одиниці скорочення викидів не зареєстровано і не передано.

Слід зазначити, що будь які додаткові податки або збори з потенційних надходжень за досягнуті одиниці скорочення викидів погіршуватимуть фінансові характеристики проекту спільного впровадження і скорочуватимуть їх число. Дотримання принципу додатковості за таких обставин буде ускладнено.

Проекти спільного впровадження набудуть справді широкого розвитку лише за умови надання такої ж ваги одиницям скорочення викидів, як і сертифікованим одиницям скорочення викидів, які створюються у рамках реалізації проектів за механізмом чистого розвитку.

На «ліквідність» одиниць скорочення викидів впливатиме також невизначеність статусу механізму спільного впровадження на наступний звітний період, а також наскільки можливим буде використання проектів спільного впровадження після 2012 року.

Що стосується проектів за схемою зелених інвестицій, то вони подібні до проектів спільного впровадження за принципом побудови та реалізації. Відмінність полягає лише у характері дотримання принципу додатковості та спрямування (вони спрямовані на «озеленення» одиниць встановленої кількості).

Одиниці встановленої кількості, які передаватимуться на основі «зелених проектів», мають бути підкріплені отриманими скороченнями викидів.

На жаль, схема зелених інвестицій поки не запроваджена у жодній країні світу і очевидним є той факт, що «зелені» проекти поки не стали джерелом інвестицій в українську економіку.

З огляду на зазначене вище, Україна не може підтримати пропозицію розгляду проектів спільного впровадження а також проектів, які виконуватимуться за схемою зелених інвестицій як джерело наповнення Адаптаційного фонду.

Україна визнає проблему розширення бази наповнення Адаптаційного фонду і готова сприяти пошуку можливих джерел на основі врахування проблем розвитку країн з перехідною економікою.

Заступник Міністра



В. Бевза